

Посвящение первоклассников в пешеходы

13 сентября 2018 года в МОУ СОШ № 14 прошло важное и торжественное мероприятие для самых маленьких жителей школьной страны, посвященное правилам дорожного движения, «Посвящение в пешеходы».

Праздник открыли первоклассники, которые рассказали стихи о ПДД. Продолжили выступление ЮИДовцы, рассказав юным пешеходам основные правила дорожного движения. Во время мероприятия первоклассники пели песню, читали и слушали стихи о ПДД, разгадывали загадки о дорожных знаках, играли в игру «Красный, желтый, зеленый».

Игра помогла детям проверить свою внимательность, сообразительность. Первоклассники дали торжественную клятву быть внимательными пешеходами, соблюдать ПДД

Автор статьи и фото: Мишина И.Д.

